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PT K Laboratorium Podstaw Telekomunikacji
Kody transmisyjne

Grupa Tydzien 1) 4) Data:
lab. 2) 5)
3)
Ocena:

1. Przebieg w kodzie NRZ dla ciggu bitow 10101010

2. Przebiegi dla roznych kodoéw dla ciagu bitow 01011001. Zidentyfikowac w przebiegach przesytane bity

3,4. Pomiar sktadowej statej w przebiegach kodowych NRZ, RZ, Manchester, AMI, 2B1Q dla r6znych
sekwencji bitow

Kod NRZ RZ Manchester AMI 2B1Q
a) Upc, V

b) Upc, V

C) UD(;, V




5. Obserwacja widm przebiegdw kodowych dla réznych sekwencji bitow
cigg kodowy : 01010101 01010101 01010101 01010101

50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz 50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz

50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz 50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz

50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz

Wyjasnienie dziwnego przebiegu dla kodu 2B1Q.......c.ooiiiiiiiiii e

ciag kodowy: 10000101 01110110 00111110 01101001

50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz 50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz
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50 kHz 100 kHz 150 kHz 200 kHz



